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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 25 oktober 2023 

Op 10 oktober heb ik uw Kamer de kabinetsreactie1 toegestuurd op het 
rapport van de Onderzoeksraad voor de Veiligheid (OvV) over industrie en 
omwonenden. Tijdens het commissiedebat externe veiligheid van 
11 oktober jl. heb ik uw Kamer – in reactie op vragen van het lid Hagen – 
toegezegd u binnen twee weken te informeren over de wijze waarop de 
bevoegde gezagen reageren op de kabinetsreactie op het OvV-rapport. 
Met deze brief informeer ik u hierover. 

De drie betrokken Omgevingsdiensten hebben op 19 oktober jl. in een 
gezamenlijke brief reactie gegeven op de kabinetsreactie. Deze stuur ik u 
mee met deze brief. 

De omgevingsdiensten vragen onder andere om voor wetgeving een 
actielijn toe te voegen aan de actieagenda. Ik onderschrijf de noodzaak om 
vanuit de praktijkervaringen van de omgevingsdiensten een analyse te 
maken waar zich knelpunten voordoen binnen de huidige kaders en waar 
aanpassing van wet- en regelgeving wenselijk is. Ook zullen we 
gezamenlijk de mogelijkheden binnen de Omgevingswet verder 
verkennen. Ik zal hiervoor een vijfde actielijn toevoegen aan de 
actieagenda. 

Van de andere betrokken overheden heb ik nog geen specifieke reactie 
ontvangen op de kabinetsreactie. Wel hebben de bevoegde gezagen en 
omgevingsdiensten aan wie de OvV een aanbeveling heeft gedaan, 
afzonderlijk gereageerd op de aanbevelingen van de OvV. Deze reacties 
zijn ook als bijlage bijgevoegd bij deze brief, evenals de reactie van het 
RIVM. 

Zoals ook aangegeven in de kabinetsreactie trek ik samen op met de 
betrokken overheden om opvolging te geven aan de aanbevelingen van 
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de OvV, zodat de gezondheid van omwonenden wordt beschermd en zij 
worden gehoord. Ik zal uw Kamer informeren over de voortgang van de 
opvolging van de aanbevelingen van de OvV, onder andere via de 
toegezegde actieagenda die voor het einde van dit jaar zal worden 
opgesteld. 

De Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat,
V.L.W.A. Heijnen
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